
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 03/08/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 065/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA e 

Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construída uma valeta no prolongamento da Rua Felipe 
Berni, altura do numeral 292 além de analisar o local 
estratégico na referida via para ser instalada uma lombada.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros traduzindo em risco de acidentes. Aliado a isso, está o 
fato de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito 
urbano e as suas respectivas sinalizações são atribuições 
exclusivas do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 

 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 066/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA e 

Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 



construída uma valeta no prolongamento da Rua Antonio 
Duela, altura do numeral 121, situada no laborioso Bairro São 
Sebastião, em nosso município.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres no aludido 
bairro traduzindo em risco de acidentes. Aliado a isso, está o 
fato de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito 
urbano e as suas respectivas sinalizações são atribuições 
exclusivas do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 067/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, determine, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração adote as medidas necessárias no sentido de 
se providenciar o recapeamento em toda a estrada vicinal 
paralela a Rodovia Raposo Tavares, mais precisamente no 
trecho que atende ao nosso pujante Distrito Industrial, trecho 
este compreendido entre a WJ Lubrificantes (Mendonça) até 
o final do prolongamento da Av. Thomaz Alckmin, onde se 
situam as partes mais comprometidas e em situação até 
certo ponto preocupante. 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de munícipes, os quais vêm sofrendo com a 
situação das vias daquele laborioso distrito industrial que 
literalmente estão em situação calamitosa. Daí porque a 



preocupação deste vereador no tocante a prestarmos um 
tratamento igualitário a todos os cidadãos regentenses. 

 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 068/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível delegue, 
urgentemente, ao Departamento responsável da atual 
administração que execute a poda de (03) três árvores 
existentes ao longo da Rua Virgílio Franco nº 323, Nosso Teto I, 
em nossa cidade (observando-se as orientações legais 
vigentes). 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de munícipes residentes nos arredores ou que 
por ali trafegam, especialmente da munícipe Sandra Luiza 
dos Santos, que nos informou que os moradores vêm 
sofrendo com a situação da maioria das árvores existentes 
ao longo da referida via pública que precisam, 
urgentemente, deste tipo de manutenção. Em especial ao 
apontado local os moradores estão reclamando que as 
folhagens existentes compromete toda a iluminação do 
local, fato que traz sensação de insegurança àqueles que 
por ali caminham. Daí porque a preocupação desta 
Vereadora no tocante a estarmos adotando medidas que 
venham de encontro ao bem-estar e a integridade física dos 
nossos ilustres cidadãos regentenses. 

 
 
 
 



INDICAÇÃO Nº. 069/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA BOSÍSIO CARVALHO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível delegue, 
urgentemente, que o Departamento responsável da atual 
administração execute a poda de todas as árvores existentes 
ao longo da Rua Avelina Carlos de Lima, s/nº, proximidades 
da sede atual do Projeto Espaço Amigo, em nossa cidade 
(observando-se o regramento vigente que trata de poda de 
arvores situadas na área urbana). 
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias 
reclamações de munícipes, os quais vêm sofrendo com a 
situação da maioria das árvores existentes ao longo da 
referida via pública que precisam, urgentemente, deste tipo 
de manutenção tendo em vista que estão literalmente em 
contato com a rede elétrica, podendo causar interrupção 
no fornecimento de energia elétrica. No caso em específico 
trata-se, inclusive, de um pedido da própria responsável pelo 
Projeto, a nossa querida Eunice Godinho que se faz presente 
no local e sabe da situação real. Daí porque a preocupação 
desta Vereadora no tocante a estarmos adotando medidas 
que venham de encontro ao bem-estar e a integridade física 
dos nossos ilustres cidadãos regentenses. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 070/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, 
determine que o Departamento de Finanças da atual 



administração analise a possibilidade de se adequar a folha 
de pagamento dos motoristas de ambulância, desta feita, 
passando o percentual pago à título de adicional de 
insalubridade para 40%, notadamente em decorrência da 
pandemia do “CORONA VÍRUS” que assola nosso país, a 
temida “COVID-19”. 
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos Ilustres e 
Renomados Vereadores desta Egrégia Casa Legislativa a 
classe de servidores em referência (motoristas de 
ambulância) são os grandes responsáveis pelo transporte de 
enfermos e estão (literalmente) na linha de frente em 
contato com todo tipo de paciente, inclusive, aqueles afetos 
a temido vírus. Ocorre que nestas circunstâncias é fato que 
os mesmos têm contato com pessoas supostamente 
infectadas e correm sério risco de serem afetados que, na 
verdade, é extensivo a todos os seus familiares. E deste modo 
não temos outra alternativa senão nos sensibilizar e rogar 
pelo abreviado atendimento a esta justa reivindicação desta 
obreira e essencial classe de servidores. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 071/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, 
determine que o Departamento de Finanças da atual 
administração analise a possibilidade de se estar sendo 
concedido a todos os servidores públicos municipais um 
aumento no valor concedido pelo tíquete alimentação, já 
que seria uma verba que não tem relação com folha de 
pagamento e que, portanto, não estaria impedida 
legalmente. 
 



JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos Ilustres e 
Renomados Vereadores desta Egrégia Casa Legislativa 
apesar das inúmeras tentativas de devolver aos nossos 
servidores públicos municipais valores salariais condizentes 
com a expectativa dos mesmos: é fato que a atual 
administração não consegue cumprir com esta assertiva. 
Sendo este um ano atípico é que, novamente, rogamos pela 
sensibilidade do Alcaide Municipal para tentar socorrê-los, 
pois, diante da atual crise mundial (agora ainda mais 
agravada pela “PANDEMIA CORONAVÍRUS”) a situação dos 
nossos trabalhadores (grandes responsáveis pelos avanços 
desta nossa terra querida) é cada vez mais preocupante. E 
deste modo não temos outra alternativa senão nos 
sensibilizar e rogar pelo abreviado atendimento a esta justa 
reivindicação de nossa obreira classe de servidores. 
 
 
 
 
 


